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Dear ApplicanL:

Werre pleased to teI1 you we determined you're exempt from federal i-ncome tax
under Internal Revenue Code (IRC) Section 501(c) (3). Donors can deducL
contributi-ons they make Lo you under IRC Section 170. You're also qualified
Lo receive tax deductible bequests, devises, transfers or gifts under
Section 2055, 21-06, or 2522. This letter could help resolve questions on your
exempL staLus. Pfease keep it for your records-

OrganizaLions exempt under fRC Section 501(c) (3) are furLher cl-assified as
either public charities or private foundations. We determined youtre a public
charity under the IRC Section listed at the top of this letter.

Based on the informaLion you submitted in your application, we approved your
requcst fo:: rcinstatcmcnt undc:' Rcvcnue Pi-occdurc 2014 1j . Ycur ef fecr-iwe date
of exemption, as Ij-sted at the top of Lhis letter, is retroacLive to your date
of revocation-

If we indicated at the top of this letter t.hat you're required to file Form
990/990-EZ/990-N, our records show you're required to file an annual
information return (Form 990 or Form 990-EZ) or electronic notice (Form 990-N,
the e-Postcard). If you don't file a required reLurn or notice for three
consecutive years, your exempt status will be auLomatj-ca1ly revoked.

If we indicated at the top of thj"s leLter that an addendum applies, the
enclosed addendum is an integral part of this letter.

For importanL information about your responsibilities as a tax-exempt
organizati-on, go to www.irs.gov/charities. Enter '4221-PC" in the search bar
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to view Publication 422a-PC, compllance Guide for 501(c) (:) Public chari-Lies'
which describes your recordkeeping, reporting, and disclosure requirements.

We sent a copy of Lhis letter to your representative as indj-cated ln your
power of attorney.

Si-ncere1y,

-.';;''tf6V"-*'6n- *,

Dj-r:ector, Exempt Organizations
Rulings and Agreements

Encl-osure:
Addendum
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ADDENDUM

If you have been in existence for at least three years and you hawe not fj-led a

Form 990 return or noLlce for three consecutive years, you may soon receive a

letter (Notice CP120A) that we automatically revoked your exempL staLus, as
requi-red by 1aw, for failure to file a reLurn or notice for three consecutiwe
years. This letter will serve to reinstate your exempt status, so you will not
need to re-app1y. However, you may need to file the appropriate delinquent
Fonns 990 for all years you have operated as a tax-exempt organization.
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